
アンケート調査の実施状況（速報）   

1．回収状況（平成20年11月11日現在）   

大  学：調査対象80施設中67施設が回答   

臨床研修病院：調査対象80施設中61施設が回答  
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2．集計状況（平成20年11月11日現在）  
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初期研修医  卒後3－5年目の医師  プログラム責任者  

学生時代の住居に近い  

大都市圏である  

交通の便がよい  

雑用が少ない  

出身大学だから  

100．0％  回答人数   100．0％  

問10 全病院が同じ給与になった場合、初期研修病院の選択が変わるか  

選択は変わらない  

選択が変わる  

100．0％  回答人数   

間11変わる場合、どのような地域の初期研修病院を選ぶか  

大都市圏の病院  

卒業した大学のある都道府 県の病院  

医師不足地域の病院   
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初期研修医  卒後3－5年目の医師  プログラム責任者  医学生  

間16 その診療科または基礎系の分野を選択した理由  

学問的に興味がある  

やりがいがある  

給与・処遇がよい  

自由になる時間が多い  

訴訟が少ない  

優れた指導者がいる  

親や親戚がその診療科また  
は基礎系の分野  

先輩や教授に誘われた   




